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(1) Resolver 3 de las 4 ecuaciones diferenciales siguientes.
(a) (y + x cot g) dex —xdy =0
(b)
(c) « ——2wy—3y4=0
(d)

(2) Resolver 1 de los 2 problemas siguientes:

ycosxdz + (y —senz)dy; y(0)=e

y '=1+2? —I—y —I—xy

(a) El isétopo radioactivo de plomo, Pb-209, se desintegra en cualquier instante ¢ con una rapidez
proporcional a la cantidad de sustancia presente en dicho instante y tiene una vida media de
3.3 horas. Si inicialmente hay un gramo de plomo ;Cuédnto tiempo transcurrird para que se

desintegre el 90 % de dicho elemento?

(b) Un tanque contiene incialmente 100 galones de agua en los cuales hay 10 [b de sal disuelta.
Comenzando en t = 0, una salmuera que contiene %lb /gal, entra al tanque a razén de 6gal /min.
La mezcla se mantiene uniforme (homogénea) mediante agitacién y sale del tanque a razén
de 4 gal/min. Determinar la cantidad de salen el tanque después de 30 min. ;Cudl es la

concentracion de sal en el tanque en dicho instante?
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